

下沙 12 家食堂和 4 家餐饮单位 被评为食品安全 A 级

本报记者 汤晓燕 通讯员 钱江

为进一步加强餐饮服务食品安全管理,落实餐饮服务单位食品安全主体责任,提高餐饮服务食品安全监督效能和水平,近日开发区市场监管局对辖区内 3869 家餐饮服务单位开展了餐饮服务食品安全监督量化分级的核定工作。其中,应量化分级的餐饮服务单位 2694 家(包含餐饮单位 2321 家,集体食堂 373 家),小餐饮登记证

单位 1175 家(不量化分级)。

目前,名单已对外公布。其中,杭州东南中学食堂、杭州经济技术开发区听涛小学食堂、杭州市基础教育研究室附属学校食堂、杭州市实验外国语学校食堂、杭州市文海实验学校中学部食堂、浙江传媒学院 A18 食堂、浙江省杭州第四中学食堂、浙江水利水电学院 东泽苑食堂一楼、中

国计量大学的 G3 食堂、杭州经济技术开发区听涛幼儿园食堂、浙江省乔司监狱的第一分监狱和第六分监狱食堂等 12 家食堂获评 A 级食堂。

此外,浙江省乔司监狱净菜配送中心、杭州久瑞餐饮有限公司、杭州万国投资管理有限公司酒店管理分公司、杭州久瑞餐饮有限公司第一分公司等四家单位获评 A 级餐饮单位。

舞蹈培训班音响扰邻 执法队员帮忙解决



“每天下午五点左右,隔壁舞蹈培训班就会准时响起高音喇叭,放的都是迪斯科音乐,实在吵得人心慌。”

“隔壁舞蹈培训班的震动声很大,有时候感觉地动山摇似的。”

……

最近,开发区行政执法大队下沙中队经常接到类似投诉。

接到投诉后,下沙中队执法队员立即去现场查看。

这家舞蹈培训班位于金沙大道和银沙路交汇处西北面的晓城天地,晓城天地是城市商业综合体,包含商业、酒店、写字楼等业态。

一到晓城天地某幢 7 楼,执法队员就听到很大的音乐声。循着音乐声,执法队员来到了舞蹈培训班门口。“声音是蛮大的。”执法队员说,除了音乐声,还有蹦跶的脚步声,中间还夹杂着领舞者用麦克风喊出的口号

声。

“这样的情况持续了一段时间了,舞蹈培训班三个月前搬来的,经常这样放音乐,太吵了!”隔壁某电商的员工对执法队员说,这很影响他们工作。

执法队员马上找到了舞蹈培训班负责人,要求其采取降噪措施。

据了解,经过多次协商,目前,该舞蹈培训班已在墙体上加装了隔音设备,并延迟了培训时间。“原本他们是每天下午 5 点开始培训,现在推迟了时间。”执法队员说,舞蹈培训班负责人承诺会等隔壁公司下班后再营业,尽量做到不影响别人。

“自从执法队员协调后,现在好多了,基本没什么影响。”执法队员走访舞蹈培训班旁边的公司,大家纷纷表示对这样的处理结果很满意。

本报记者 钱慧慧
通讯员 刘震

开发区流通领域 商品质量抽检结果公布 电动自行车 合格率仅为 40%

为加强流通领域商品质量监督管理,保护消费者合法权益,近日,开发区市场监管局公布了 2017 年流通领域重点商品的抽样检验结果。

据悉,本次共抽检商品样品 64 批次,合格 58 批次,不合格 6 批次,合格率为 90.6%。

抽检结果显示,区内汽柴油、刹车片等商品质量情况良好。在对区内 9 家加油站开展的抽检中,共抽检 92 号、95 号汽油和 0 号柴油样品 27 批次,合格 27 批次。对 10 家汽配销售门店销售的汽车刹车片质量进行了抽检,共抽检样品 10 批次,合格 10 批次。

问题较为突出的是电动自行车质量。检测人员对开发区内 10 家专卖店销售的 10 个批次电动自行车进行了抽检。经检测,有 6 个批次不合格,不合格检出率为 60%。不合格项目主要是轮胎宽度、整车重量、最高车速、欠压、过流保护功能等。“质量不合格的电动自行车存在较大安全隐患,在出现交通安全事故后,如果电动自行车超标被认定为机动车,那么驾驶人的责任认定也会发生较大变化。”市场监管分局工作人员说。

目前,市场监管分局对于销售不合格电动自行车的商家均已进行查处,同时已将不合格信息抄告生产厂家所在地监管部门要求依法处置。

市场监管分局工作人员提醒消费者,购买电动自行车时应注意以下几点:要注意查看电动自行车标识、合格证、出厂日期,了解产品的技术参数、性能指标和三包规定;要查看是否有脚踏装置,整车质量应不大于 40 公斤,最高车速应不大于 20 公里/小时,不要盲目追求大功率。

本报记者 汤晓燕
通讯员 吴景华